

"天地亿家"本年度最后一次 "工厂价豪装样板房"

征集报名活动火爆进行中

天地亿家第三届豪装样板房征集活动开始以来，引起济南业主的强烈关注，咨询电话此起彼伏，截止昨日热线已经过千，照此情形，原定将于21日晚6点结束的征集报名活动，将很可能提前结束，请有装修需求的业主朋友抓紧拨打电话，抓住最后的优惠名额。

打个电话 装修省8万！

时间仅限11月22日13:58-16:58 仅限3小时 仅限99户 报名电话58538888

花很少的钱，装出你最想要的家，全国连锁天地亿家豪装工厂店入驻济南以来，凭借“低价格、高质量”的优势赢得了济南客户的交口称赞，尤其前两届的样板房征集活动取得了巨大成功，无论设计风格、施工质量、售后服务等都受到客户的真诚表扬，尤其是同小区正准备装修的邻居、亲朋看了每

个细节的用材、施工之后，更是从心眼里对天地亿家有了真心的认可，也领略了“一站式装修、拎包入住”的迅捷、豪华和便利。应认定天地亿家、即将装修的广大客户的强烈要求，天地亿家第三届“工厂价豪装样板房”征集活动正式启动。

为了让更多的济南装修业主明白：天

地亿家工厂价豪华装修，比您自己装修能省一半的钱。更为了让更多客户看到：装修，还有更好的设计、还有更省心的选择。天地亿家集团总部特在济南征集99户现房装修业主，作“天地亿家工厂价豪装样板房”，集团将直接补助每户4万元作为口碑推广费。只有你想不到，没有我们做不

到。作天地亿家豪装样板房，再返还装修现金20000元！还免费赠送全房8大电器，价值20000元，赶紧拨打报名热线，一个电话就能省8万，这是白省的，没车的可以给媳妇买辆小汽车，有车的省下一个车位绰绰有余。凡抢到征集名额的业主均可享受以下补助：



天地亿家 装修价格为嘛这么低？

很多装修业主来店内观赏天地亿家豪装样板间的时候会对比一下，究竟能比自己装修省多少，认认真真算过以后，竟然足足能省10万以上，业主们纷纷表示，实在是太划算了，像稍微大点的装修公司做半包的100平米基装的价格大概在57万，代购主材有低中高端的，按高档材料来算，大概要在7.58万，加起来大概12万，但还不包括家具，市场上一套全房21件家具中高档的至少要78万，全房8大电器至少3万元，全套下来至少需要2327万。而在天地亿家，全部是工厂价，所以只要199800元，本届样板房征集活动，装修工程款减免4万元，现金再返2万元，直冲低价139800元，再送全房8大电器，工厂价2万

元，等于实实在在为你省下8万元，而且拎包就可入住，这是任何一家装修公司做不到的，只有天地亿家百亿品牌实力，才能为你提供这么低的价格。

天地亿家样板房征集，
为什么价格这么低？

同样装修，在天地亿家工厂店，能省下近一半钱，价格为什么这么低？

首先，天地亿家只赚材料商的钱，不赚老百姓的钱。普通装修公司所用材料从厂价到消费者手中，要经过总经销、省代、市代、零售商场、个人代理等层层加价环节，而天地亿家家装集团是集基材、主材、家具、家电、软装设计为一体的一站式服务性卖场，占地70000多平米，8个

楼层，实力相当雄厚。而且天地亿家全国几十家店面，海量的需求，使其有能力从大品牌工厂直接采购，本来价格就低、还省去了中间环节，当然能做到全市最低价。

其次，天地亿家走的是薄利多销的营销模式，挣得是口碑钱，赚的是品牌价值，天地亿家集团品牌总价值近百亿元，是一笔无形的资产，是首创一站式工厂价豪装的装修界大鳄，就像海尔一样，它不会为了买一台电视机去忽悠老百姓，天地亿家也不会因为装修一个家庭而忽悠黑心钱。屡次低价征集样板房活动，都是以低价拉动销售，从而以良好的装修质量赢得口碑宣传，只要客户满意，就不怕没市场，也不怕不挣钱。

顶尖设计师点亮装修灵感
给你最喜欢的设计风格

几十个样板间随你查看选择，设计效果一流，集团高级设计师亲自设计，设计总监亲自把关，免费设计到您满意为止。



古典风格



中式风格



欧式风格

为保证装修质量和豪华 全部选用大牌材料

每一个细节，用材豪华到每一寸空间。

比如瓷砖，天地亿家选用的是高端马可波罗、亚细亚、LD、卡罗娜，木地板选用的是大自然、万宝龙等品牌，木门是尚丽、升达、一品、方寸，油漆选用了都芳、华润、嘉宝莉，电器为你送上的海

尔、美的等著名品牌，绝不会滥竽充数，比你自己去选择更省心、更放心，而且每种风格都有不同的豪华家具搭配，让你对装修风格做出更正确的选择，档次绝对让你惊喜，让别人羡慕眼红。

**贵1万，赔1万
贵10万，赔10万**

全国连锁山东天地亿家为保证装修业主的利益，对业主做出三大承诺：

承诺一：保证比你自己装修还要省钱，如果您在天地亿家装修贵了，贵1万，贵1万，贵10万，赔10万。

承诺二：严格按照《ISO9001》规范施工，保证施工质量，不满意，就砸掉，一切后果由天地亿家承担！

承诺三：保证所有产品全部采用国内外一线大品牌，真材实料，假一罚十！



无论走线、墙角、壁柜、吊顶……无论是在外面还是里面，每一个细节都精心打造